

Людмила Николаевна принадлежит к числу тех педагогов, которые совмещают в себе огромный преподавательский опыт, громадный объем знаний и по настоящему творческое, душевное отношение к самому процессу обучения школьников. Про таких людей говорят, что они работают "с огоньком", отдавая делу всего себя... Педагогическое мастерство Людмилы Николаевны невозможно оценить никакими разрядами и квалификациями. Таких педагогов называют просто – Учитель с большой буквы, совершенный учитель.

В 2023 году, Людмила Николаевна отмечает свой 60-летний юбилей. Она родилась в Миллеровском районе, там же получила среднее образование, после чего, успешно сдав экзамены, поступила в Таганрогский педагогический институт. В 1985 - м году она, получив вузовский диплом и свидетельство о браке, отправляется к молодому супругу в хутор Верхняковский Верхнедонского района, где и продолжает нести своим ученикам разумное, доброе, вечное.

В школьные годы Людмиле Николаевне очень нравились такие предметы, как физика и математика. «Мне казалось, что реализовать эти предметы смогут, если я стану учителем» - говорит она. В профессии учителя Людмилу Николаевну привлекает еще и процесс познания, то есть сам урок. А уроки Людмилы Николаевны отличаются высокой результативностью, способствуют формированию математической грамотности учащихся, знаний, умений и навыков для сдачи ОГЭ и ЕГЭ, нравственному воспитанию учащихся. Замечательный педагог, подлинный мастер своего дела, она подготовила к самостоятельной взрослой жизни не одно поколение юных верхняковцев.

М. Горькому принадлежат слова о том, что в душе каждого ребенка есть невидимые струны, если тронуть их умелой рукой, они красиво зазвучат. Эти струны умеет находить Людмила Николаевна в каждом ребенке. Она отдает им свою душу и сердце, не жалея сил и времени. Людмила Николаевна на данный момент классный руководитель у 6 класса. Всех детей любит и старается относиться ко всем одинаково, ни кого не выделять.

Учительница всегда с нетерпением ждет 1-е сентября, и надеется, что новый учебный год принесет что-то новое, хорошее, интересное и что он будет более успешным, чем предыдущий. Так же Людмиле Николаевне нравятся новогодние праздники. «Еще я очень трепетно жду результатов ЕГЭ и ОГЭ» - признается Людмила Николаевна. Конечно, любому учителю хочется, чтобы все старания, которые он приложил при обучении детей не прошли даром. Вот лишь несколько слов благодарности от родителей выпускников:

«... Примите слова искренней благодарности за обучение и воспитание наших детей. Благодаря Вашему педагогическому таланту и чуткому отношению к каждому из учеников наши дети получили прочные знания, смогли раскрыть свои способности и таланты. Низкий Вам поклон за Ваше трудолюбие, терпение, готовность оказать всяческую поддержку.

Желаем Вам крепчайшего здоровья, оптимизма, благополучия и успехов в Вашем нелегком, но таком важном деле»

«Выражаю глубокую признательность и благодарность за Ваше профессиональное мастерство, педагогический талант, душевную щедрость и воспитание нашей дочери Аси.

Вы открываете неповторимый мир своим воспитанникам, умело ведете их по тропинкам любви, доброты, веры в справедливость, веры в себя!

Особенно хочется Вас поблагодарить за индивидуальный подход к каждому ребенку, компетентность, ответственность и доброжелательность. Знания, полученные на Ваших уроках, помогают нашей дочери в дальнейшей учебе и жизни»

Мартыненко Людмила Николаевна, учитель высшей категории, за значительные заслуги в сфере образования награждена Благодарственным письмом министерства общего и профессионального образования Ростовской области, Почетной грамотой Министерства Образования и Науки Российской Федерации.

Людмила Николаевна ни капли не жалеет, что реализовала свою мечту и стала учителем. «Здорово, когда ты чему-то научил других и эти знания понадобятся им в дальнейшем» - говорит она.

Уважаемая Людмила Николаевна!

От всего чистого, доброго сердца и всей светлой души весь коллектив поздравляет Вас с солидным и прекрасным юбилеем! Искренне желаем не терять позитивного настроения и энтузиазма, бодро продолжать свою любимую, трудовую деятельность и всегда уметь видеть положительные и прекрасные моменты во всех происходящих событиях. Пусть Ваша мудрость и богатый опыт способствуют дальнейшим большим успехам в работе. Желаем неиссякаемых сил, отличного самочувствия, радостного настроения, достойного достатка и устойчивого благополучия!